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Nemzeti Együttműködési Alap Program 2014. év
Aktivitás, szakmai tevékenység:
Egyesületünk tevékenységét rendszeresen - előző év egészében is - végezte. Felnőtt és ifjúsági labdarúgó bajnokságokban szerepelnek csapataink Nógrád megye területén. 2013 év közepétől 20 újonnan igazolt 11-14 éves gyermekkel készülünk rendszeresen edzéseken és tornákon, hogy a következő évtől serdülő csapatot is indítani tudjunk.

Az elmúlt évben is eleget tettünk kitűzött alapcéljainknak, a bajnokságban a Zagyvarónai Sport Egyesület felnőtt csapata a Nógrád megyei II. osztályban 8. helyen végzett 28 megszerzett ponttal, míg ifjúsági csapatunk 34 megszerzett ponttal a 6. helyen zárt.

A szezon közben bajnokságon kívüli futballtornákat szerveztünk, melyre bárki nevezhetett, a végén pedig hagyományosan záró bankettet tartottunk a tagság számára, ahol szakmai értékelések hangzottak el a vezetők részéről.
Egyesületünk 2014 évi tervei:
Egyesületünk labdarúgó csapatai jövő évben is a Nógrád megyei II. osztályú bajnokságban fognak szerepelni, ahol felnőtt, ifjúsági és serdülő csapatunk is heti rendszerességgel várhatóan összesen 22-22 bajnoki mérkőzést és ezeken kívül kupatalálkozókat fog játszani. Csapatunknál a célkitűzés a bajnoki táblázaton az 6-8. hely megszerzése. Továbbra is célunk, hogy csapataink a sportszerűségi versenyben kimagaslóan szerepeljenek, s a hozzánk látogató vendégek jó benyomásokkal távozzanak. 

Év közben meg kívánjuk rendezni az immár hagyományos Nagy Károly Ifjúsági Emléktornát.

TAO támogatásból nyert összegekből folytatni kívánjuk az elmúlt években megkezdett sporttelep felújítási munkálatainkat.

A tavaszi és őszi szezon végén évadzáró banketteket tartunk, melyeken kiértékeljük az elmúlt időszak eredményeit, s meghatározzuk a jövőbeni feladatokat.

Egyesületünk 2014 évben sem fog vállalkozási tevékenységet végezni, bevételeit kizárólag alaptevékenységhez kötődő forrásokból realizálja.
A jelenleg kért támogatás segítségével már nem csak biztosítani kívánjuk az egyesület működéséhez szükséges anyagi feltételeket, hanem kiemelten az utánpótlás nevelésre vonatkozóan magasabb szakmai színvonalú munkavégzést, tárgyi eszközeink kiegészítését is el kívánjuk érni. Mindezen intézkedésekkel szeretnénk vonzóbbá tenni egyesületünket a környékbeli fiatalok számára, sportolási lehetőséghez segítve Őket.

A rendszeres sportolási lehetőség biztosításával hozzájárultunk a fiatalok szabadidejének hasznos eltöltéséhez s egészséges fejlődésükhöz. Egyesületünk lehetőséget teremt Salgótarján külvárosi sportbarát lakossága számára helyi sportesemények látogatására. 

Társadalmi aktivitás és hatás, megcélzott rétegek, esélyegyenlőség:
Egyesületünk mindenki számára elérhető, nyitott, aki elfogadja szervezetünk alapcéljait verseny- és tömegsportra vonatkozóan egyaránt. A halmozottan hátrányos fiatalok versenyeztetése mellett egyesületünk az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Vakok és Gyengén Látók helyi szervezete tagjainak biztosítja létesítményeit néhány sportolási alkalomra. Együttműködési megállapodás alapján szoros kapcsolatban állunk a helyi óvodával. Egyesületünk folyamatos kapcsolattartásra törekszik a Nógrád Megyei Labdarúgó Szövetséggel, más salgótarjáni egyesületekkel illetve civil szervezetekkel, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával. Minden pozitív önkormányzati vagy civil szervezeti kezdeményezésre, kérésre rendezvényekhez biztosítjuk létesítményeinket.

Kis költségvetésünk nem teszi lehetővé terveink utófinanszírozással történő megvalósítását, ezért kérünk vissza nem térítendő előfinanszírozott támogatást.
A kért támogatás, költségvetés, felhasználás összhangja:
A kért támogatás teljes egészében biztosítja a működés feltételeit. Költségvetésünket úgy állítottuk össze, hogy az maximálisan lehetővé tegye alapcéljaink megvalósítását, a költségvetésben a kért támogatásokkal pedig szintén teljes mértékben meg tudunk felelni a működési feltételeknek. Tervezett költségvetésünk arányos, csak olyan költségeket szerepeltettünk, melyek feltétlenül szükségesek egyesületünk működéséhez, s azokhoz megfelelő mértékű önerőt biztosítunk.

Jelen pályázatban igényelt összegek a folyamatos alaptevékenység finanszírozásához elengedhetetlenek. Támogatást kérünk vízdíjszámláink és személyszállítási költségeink kiegyenlítéséhez, melyek egyesületünknél rendszeres, számunkra nagy összegű kiadásokat jelentenek. A beszerezni kívánt sportfelszerelések illetve tárgyi eszközök szintén nagymértékben járulnának hozzá alapfeladataink ellátásához.

Esélyegyenlőség, társadalmi integráció, közösségi- és értékteremtés elve:
Térségünk, hazánk elmaradott részén található, kevés a munkalehetőség, s környezetünkben rengeteg halmozottan hátrányos helyzetű család él. Ezen családokban nevelkedő gyermekek számára kevés lehetőség adódik, nagyon nehéz bármilyen "kitörés", így sokuknak helyi szinten csak egyesületünk nyújt lehetőséget rendszeres, egészséges elfoglaltságra. Egyesületünknek tehát fontos az esélyegyenlőség biztosítása, így a tagjaink és játékosaink között több szegény családból származó, hátrányos helyzetű fiatal is található. Munkánk folyamatosan nehezebb, mert a fiatalokat egyre nehezebb az egészséges életmódra, rendszeres sportolásra nevelni, s a helyi általános iskola bezárása óta kevesebb az ide kötődő sportolásra vágyó gyermek is.

Önkéntesek foglalkoztatása:
Civil szervezetünk alkalmazottat nem foglalkoztat, de tagságunk és önkénteseink számát folyamatosan bővíteni szeretnénk. Egyesületünk az elmúlt évhez hasonlóan rövidebb-hosszabb időszakokra vagy egy-egy témához kapcsolódóan, a tagok által végzett feladatokat leszámítva 10 fő önkéntes segítségére számít. Ők munkájuk során pályafenntartási, szertárkezelési, mérkőzéseken rendezői, könyvelési, pályázatírási, honlap kezelési, SZJA 1% kampányolási, adminisztrációs és egyéb alaptevékenységhez kötődő feladatokat látnak el.
A kért támogatás tervezett felhasználása:
1. Vízdíj 12 hónapra változó díjakkal önrésszel összesen: 60.000 Ft

2. Személyszállítás (Külön kisbusszal idegenbeli mérkőzésekre.) önrésszel összesen: 60.000 Ft
3. Futballcipők (16 pár * 9.375 Ft/pár) önrésszel összesen: 150.000 Ft
4. 1 db hordozható számítógép (Lap-top) önrésszel összesen: 144.000 Ft

5. Öltözőpadok összesen 24 férőhellyel vendég öltözőbe önrésszel összesen: 174.000 Ft

Mindösszesen önrésszel: 588.000 Ft (Ebből kért NEA támogatás: 490.000 Ft)
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