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Tevékenység bemutatása
Egyesületünk sport alaptevékenységeként, sportolási lehetőséget biztosít amatőr labdarúgók számára. Elődeinket figyelembe véve az alapításunk 1920 évi, így közel 100 éve működik labdarúgó egyesületünk településünkön. Felnőtt és ifjúsági labdarúgó bajnokságokban szerepelnek csapataink Nógrád megye területén.

Korábban sok évig a megyei I., jelenleg a megyei II. osztályban szereplünk. A 2017-2018 évi bajnokság félidejében a Zagyvarónai Sport Egyesület felnőtt csapata a Nógrád megyei II. osztályban 5. helyen áll 13 mérkőzésből megszerzett 24 ponttal, míg ifjúsági csapatunk 13 mérkőzésből 28 megszerzett ponttal jelenleg a 4. helyezett.

A szezon közben bajnokságon kívüli futballtornát szerveztünk, valamint kupamérkőzésen indulunk. A tavaszi és őszi szezonok után a tagság bevonásával rendszeresen szakmai értékeléseket tartunk, valamint kitűzzük a további célokat.

Rövid távú terveink között szerepel, hogy a jelenlegi bajnokságban mindkét csapatunk a dobogón végezzen, hosszú távon a Salgótarján Megyei Jogú Város által használatunkba adott sportingatlant szeretnénk felújítani, a pályánkat korszerűsíteni.

Továbbra is célunk, hogy sportolóink hasznosan töltsék el szabadidejüket, s a hozzánk látogató vendégek jó benyomásokkal távozzanak. 

Egyesületünk vállalkozási tevékenységet nem végez, bevételeit kizárólag alaptevékenységhez kötődő forrásokból realizálja, 2016 évben összesen közel 800 ezer Ft-ból gazdálkodhattunk.
Társadalmi hatás
A jelenleg kért támogatás segítségével biztosítani kívánjuk az egyesület működéséhez szükséges anyagi feltételeket.

Kiemelt figyelmet fordítunk az utánpótlás neveléssel kapcsolatos magasabb szakmai színvonalú munkavégzésre, intézkedéseinkkel szeretnénk vonzóbbá tenni egyesületünket a környékbeli fiatalok számára, sportolási lehetőséghez segítve Őket.

Egyesületünk lehetőséget teremt Salgótarján külvárosi sportbarát lakossága számára helyi sportesemények látogatására, a rendszeres sportolási lehetőség biztosításával pedig hozzájárulunk 40-50 fiatal egészséges fejlődéséhez.

Egyesületünk mindenki számára elérhető, nyitott, aki elfogadja szervezetünk verseny- és tömegsportra vonatkozó alapcéljait. 

Térségünk hazánk elmaradott részén található, környezetünkben rengeteg halmozottan hátrányos helyzetű család él. Ezen családokban nevelkedő gyermekek számára kevés lehetőség adódik, nagyon nehéz bármilyen "kitörés", így sokuknak helyi szinten csak egyesületünk nyújt lehetőséget rendszeres, egészséges elfoglaltságra. Tagjaink között sok a halmozottan hátrányos helyzetű fiatal.

Egyesületünk sportolási- és egyéb szabadidős tevékenységre rendszeresen rendelkezésre bocsátja sportingatlanát különböző civil szervezetek, magánszemélyek számára. Együttműködési megállapodás alapján például szoros kapcsolatban állunk a helyi óvodával. Emellett folyamatos kapcsolattartásra törekszünk a Nógrád Megyei Labdarúgó Szövetséggel, más salgótarjáni egyesületekkel illetve civil szervezetekkel, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával.

Egyesületünk bevételei jelen pályázati támogatás nélkül nem elegendőek ahhoz, hogy rezsiköltségeinket, személyszállítási, terembérleti kiadásainkat teljes körűen finanszírozni tudjuk, sportfelszerelést vásároljunk.
Hozzájárulás működéshez, önkéntesek bevonásához
A kért támogatás jelentősen hozzájárul a működés feltételeinek biztosításához. Költségvetésünket úgy állítottuk össze, hogy az a kért támogatással kiegészítve lehetővé tegye alapcéljaink megvalósítását. Tervezett költségvetésünk arányos, csak olyan költségeket szerepeltettünk, melyek feltétlenül szükségesek egyesületünk működéséhez.

Jelen pályázatban igényelt összeg a folyamatos alaptevékenység finanszírozásához elengedhetetlen. Támogatást kérünk víz- szennyvízdíj számláink kiegyenlítéséhez, téli edzéslehetőséghez terembérleti díjak egy részének finanszírozásához, labdarúgóink személyszállítási költségeink kifizetéséhez, melyek egyesületünknél rendszeres, számunkra nagy összegű kiadásokat jelentenek. Ezek mellett 10 pár futballcipőt is vásárolnánk a támogatás segítségével, melyek szintén elengedhetetlenül szükségesek.

Civil szervezetünk alkalmazottat nem foglalkoztat, de tagjaink, önkénteseink folyamatosan nagy munkát végeznek a mindennapi tevékenység során. Egyesületünket jelenleg 7 fős vezetői csapat irányítja, melyek közül mindenkinek megadott feladatot kell végeznie. E mellett több önkéntes segít az alaptevékenységben. Munkájuk során pályafenntartási, szertár kezelési, mérkőzéseken rendezői, könyvelési, pályázatírási, honlap kezelési, SZJA 1% kampányolási, adminisztrációs feladatokat látnak el. Önkénteseink számát tovább szeretnénk bővíteni, mely célhoz jelen pályázati forrás is lehetőséget teremthet.
Jelen pályázat költségvetése 300.000 Ft, melyből az egyesület által biztosított önrész teljes összege 31.000 Ft. A kért támogatási összeg 269.000 Ft, mely az alábbi tételekből áll:
Vízdíj- és szennyvíz költségekre: 
54.000 Ft

Terembérleti díjakra: 
54.000 Ft

Személyszállítási költségekre:    107.000 Ft

Futballcipők vásárlására: 
54.000 Ft

Cím:    


3141 Salgótarján 
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